
6/11/2018 Encuestas

http://www.appriba-roja.es/gestor/polls/result/print/15 1/19

  Encuesta ""  |  Fecha de impresión: 06/11/2018 07:52:06

Título
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN SOBRE EL PORTAL DE TRANSPARENCIA MUNICIPAL

Descripción INTRODUCCIÓN

Una administración moderna y transparente debe asumir el compromiso de comunicar a la ciudadanía

toda aquella información pública que obra en su poder, que sea relevante o en la que esté interesada

cualquier persona. Solo de esta manera podemos conseguir que los ciudadanos y ciudadanas sean

partícipes de la gestión de lo público y puedan exigir la mejora de los servicios públicos que utilizan y

disfrutan.

Cualquiera debe poder saber qué hacen sus administraciones públicas, con qué recursos lo consiguen, por

qué, para qué y para quién lo llevan a cabo, y cómo y cuánto cuesta.

"Publicidad activa" es el nombre que recibe la obligación del Ayuntamiento de Riba-roja de Túria de

publicar la información que viene recogida en la ley 19/2013 de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a

la información pública y buen gobierno y en el Reglamento de Transparencia y Participación Ciudadana

de Riba-roja de Túria.

En el Portal de Transparencia del Ayuntamiento de Riba-roja es donde publicamos todos esos contenidos

de forma actualizada, estructurada y clara.

Con la transparencia el Ayuntamiento de Riba-roja de Túria quiere rendir cuentas a la ciudadanía, pero

también mejorar la gestión pública, la e�ciencia de sus servicios y fomentar la participación ciudadana.

Recientemente Dyntra, (sistema dinámico de transparencia) , ha realizado una auditoría de nuestro

portal de transparencia municipal que nos ha cali�cado como el 7 municipio de la Comunidad Valenciana

y el 52 de España. Dicha auditoría constata que de 159 índices que ellos mismos establecen en base a la ley

19/2013, nuestro municipio cumple con 105 muy por encima de los 80 índices que obliga la ley.
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Preguntas

Por todo eso deseamos conocer tu opinión referente a nuestro portal, con el objetivo de conocer su

impacto a la ciudadanía y de mejorar aquellos aspectos en materia de accesibilidad y contenido de datos.

Estado
Activa

Número de participantes
52

Número de respuestas
20

Fecha de apertura
22/10/2018 14:00:00

Fecha de cierre
03/11/2018 22:00:00
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   Pregunta    "Coneix el reglament de la Participació Ciutadana i Transparència?"

Título
Coneix el reglament de la Participació Ciutadana i Transparència?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 17 85%

NO 3 15%

Resultados SI

NO

3-15%
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17-85%
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   Pregunta    "En relació al Portal de Transparència, Coneix vosté de la seua
existència? "

Título
En relació al Portal de Transparència, Coneix vosté de la seua existència?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 19 95%

NO 1 5%

Resultados SI

NO

1-5%
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19-95%
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   Pregunta    "Ha visitat en alguna ocasió el Portal de Transparència?"

Título
Ha visitat en alguna ocasió el Portal de Transparència?

Descripción
Ha visitat en alguna ocasió el Portal de Transparència?

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 18 90%

NO 2 10%

Resultados SI

NO

2-10%
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18-90%
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   Pregunta    "En relació al lloc web, Com quali�caria la informació que conté el
Portal de Transparència? "

Título
En relació al lloc web, Com quali�caria la informació que conté el Portal de Transparència?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Bona 10 50%

Molt bona 9 45%

Regular 1 5%

Resultados Bona

Molt bona

Regular

1-5%
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10-50%

9-45%
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   Pregunta    "Quines matèries li interessa o li podria interessar del Portal de
Transparència? "

Título
Quines matèries li interessa o li podria interessar del Portal de Transparència?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Matèries relacionades amb el Ciutadà. 7 35%

Matèries relacionades amb Finançament -Econòmic 5 25%

Matèries relacionades amb l'Urbanisme i Medi Ambient 4 20%

Convenis subscrits i Contractacions 3 15%

Les Actes de la Comissió de Transparència. 1 5%
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Resultados
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   Pregunta    "Com quali�caria la seua experiència en la cerca i obtenció de la
informació del Portal de Transparència?"

Título
Com quali�caria la seua experiència en la cerca i obtenció de la informació del Portal de Transparència?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Molt accessible 10 50%

Accesible 10 50%
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Resultados Molt accessible

Accesible

10-50%10-50%
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   Pregunta    "Recomana Vosté a la resta de Veïns la visita del Portal de
Transparència?"

Título
Recomana Vosté a la resta de Veïns la visita del Portal de Transparència?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 19 95%

NO 1 5%
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Resultados SI

NO

19-95%

1-5%
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   Pregunta    "Valore a trets generals el Portal de Transparència de l'Ajuntament de
Riba-roja de Túria."

Título
Valore a trets generals el Portal de Transparència de l'Ajuntament de Riba-roja de Túria.

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Excelente 11 55%
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Molt Bo 7 35%

Bo 2 10%

Resultados Excelente

Molt Bo

Bo

11-55%7-35%

2-10%
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